

消防疏散出口竟注明“不通一楼”

南京消防抽查发现,湖南路如家酒店隐患不少

前不久,哈尔滨市松北区北龙温泉休闲酒店发生火灾,导致重大人员伤亡。

8月29日上午,南京消防部门随即抽查部分宾馆、酒店,主要针对火灾报警系统、自动喷水灭火系统、防排烟系统和酒店的消防应急反应能力进行检查。现代快报记者发现,一些酒店消防安全隐患令人担忧。

通讯员 南消轩 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

逃生门竟是自动门,断电了怎么办?

上午9点半,现代快报记者跟随检查人员来到了威斯汀大酒店。在酒店的29楼,检查人员随机抽查了该楼层的火警消防系统应急反应情况。只见检查人员按下楼道内的手动报警按钮后,不到1分钟时间,就有两名酒店工作人员拎着灭火器赶到了现场。

检查人员告诉记者,这个手动报警装置连接到宾馆的消防控制室,在接到火警信号后,就会立即联系酒店的安保人员到现场查看,如果有火情,微型消防站工作人员3分钟内也会赶到现场扑救。

随后,检查人员来到该酒店的厨房后场,发现该厨房的疏散逃生出口竟然是自动平推门。南京消防防火处执法监督科科长陈浩榕介绍:“这是厨房的疏散通道,按照规范,安全出口的防火门应该往疏散方向开启。而这个门是自动平推门,一旦发生火灾,断

电后将无法开启,不利于人员逃生,应该改成往外推的平开门。”针对这一隐患,消防人员表示将监督酒店方立即进行整改。

消防疏散出口“不通一楼”?

随后,记者跟随检查人员来到了位于湖南路上的如家酒店,这里的消防安全问题明显多了不少。检查人员刚来到4楼前台,就发现楼道内的消防疏散安全出口指示标志,与逃生楼梯出口竟然是相反的。而消防疏散出口不仅没有标识,竟然还注明“此通道不通一楼”。经查看,原来一楼的消防通道正在装修,堆积了很多杂物,堵塞了疏散出口。

这家酒店的厨房后场隐患也不小。厨房的动火区域和客房之间没有防火分隔,在油烟管道上还可以清晰看见上面的污垢。

此外,厨房内线路私拉乱接现象更为严重。煤气管道和电线插座放在一起,如果燃气泄漏,在

这种密闭空间下,极易发生爆燃。

将对全市人员密集场所开展专项检查

记者了解到,从8月16日开始,南京消防就约谈了全市79家星级酒店。截至目前,全市共检查宾馆、饭店633家,发现火灾隐患1256处,下发责令整改通知书588份,下发临时查封决定书10份。

南京消防防火处监督管理科科长薛雯告诉记者,检查中发现的共性问题主要是消防设施损坏、失效,安全出口、疏散通道不畅,习惯性的违法行为,“针对这些消防隐患,我们会下发责令整改通知书,要求单位立即整改,而对存在严重问题的单位,还将采取处罚等措施。”

此外,除了宾馆饭店,消防部门还将对全市的商场、市场、学校、公共娱乐场所等人员密集场所开展为期一个月的安全专项检查行动。

高薪高职、发展平台、科研环境……高级人才交流洽谈会“吸睛”亮点频出

快报讯(通讯员 韦艳文 董铭芳 记者 戴明夷)为了吸引到高层次人才,除了高薪高职,提供发展平台和科研环境等也逐渐成为用人单位招聘人才时的“吸睛”亮点。

9月9日,江苏省暨南京市第三十一届高级人才交流洽谈会将在南京国际博览会议中心举行。

连续3年参加洽谈会的博瑞德环境集团股份有限公司是拥有12年发展历程的高新技术企业,此次招聘的主要是研发和设计类高层次人才。

“公司计划未来1-2年内上市,所有人才薪酬体系按照上市公司标准打造并居市场中上等水平。优秀人才甚至达薪酬高位值的75%-90%水平。”该公司人力资源部经理宁大勇说,“人才进入公司后从事本职工作的同时,还可进行博士后课题研究,并享受国家相应的人才政策补助等。”

富能宝能源科技有限公司是家新能源公司,董秘柏慧介

绍,此次招聘岗位包括海外、国内市场拓展、电力、软件和产品结构工程师等10余个。“大专以上学历、年龄在30-45岁均可。”

公司最看重人才在各自所学专业内的实操经验。比如产品工程师负责组织实施储能系统技术方案,需要他们系统集成、工艺流程、系统工装、电池检测测试等都要熟悉并能够带领团队实现才行。”公司提供给技术骨干的薪酬15-50万元/年。

截至记者发稿,已有南瑞集团、中设计集团等近百家知名企业事业单位报名入场。岗位需求集中在新型电子信息、绿色智能汽车、高端智能装备、文旅健康等重点产业。

为了提高人才对接成功率,主办方原则上为每个单位推荐具有较强竞争力的人选不少于5名,还将运用专业人才测评技术,对拟聘用人才提供综合素质测评、人才交流手续办理等服务。

辽宁遭遇高温灾害 参农受影响 富豪源秋季海参销售火爆

●活动时间: 8月29日-9月3日(本周三至下周一)
●活动热线: 拨打预定热线13808973581、15610468486即可获赠买5斤赠1斤的活动名额
可电话订购 送货上门



秋季进补,往往事半功倍。而海参作为高营养、高蛋白、低脂肪营养食物,更是备受人们的欢迎,它补而不燥、滋而不腻,成为人们秋冬滋补的优选。

然而今年辽宁却遭遇高温热害袭击,辽宁海参业深受影响。大连--全国最大海参业、育苗基地,损失严重。

“往年高温现象也会影响海参收成,像这种大面积覆盖性的影响比较少见。”

目前市面上好的海参价格已然不菲,尤其今年受参农减产影响,市面上好海参的价格比往年要高出很多。那么怎样才能省钱买到好海参呢?中秋、元旦市场上的海参价格会不会一升再升?

应广大会员的强烈要求,富豪源海参在百忙之中再次来到南京,举办富豪源秋季海参节,这已经是富豪源第五个年头来南京举办海参节了,多年来富豪源卖出的海参数不胜数,老顾客回头率高,好的广告不如好的口碑,而这么高的回头率正是海参品质的证明。

昨天富豪源秋季海参节刚刚开幕,就有很多新老会员来到展会现场,见到富豪源黄总就像见到自己的朋友亲戚,寒暄两句马上迫不及待挑选海参了。活动当天上午购买了2斤3980元品级淡干海参的王阿姨下午又定了3斤精品刺参,“再给女儿买3斤!这样还能送1斤,马上天冷了,正好吃。他们家的参常年吃,放心!”王阿姨兴奋地说,“女儿现在刚怀了老二,现在吃正好给她补补身子。”葛大爷一来就挑了5斤上好的精品刺参,葛大爷说:“辽宁那边海参受天灾,后面海参估计会涨价,我们多买点加上送的一共6斤够吃到年底了。”

作为品牌海参,富豪源商家承诺,本次活

动海参保质不涨价。凡现场购买到的海参发泡后,1斤至少可以发泡12到18斤以上,即使部分消费者对发泡海参没有经验,也可以发到12斤以上,而劣质海参也就是市面上的糖干,盐干,冻干或加过胶的海参,只能发到五六斤,所以说您如果图便宜买了劣质的假海参,那和品牌富豪源海参是没法比的了,而且劣质海参您用肉眼是无法鉴别的,怎样鉴别真假海参不妨到富豪源秋季海参节活动现场来,专家教您怎样鉴别假海参。富豪源海参均有正规的生产许可证,食品安全检验报告,食品流通证等权威认证,购买无后顾之忧,本次海参节是因为接到了很多老顾客的电话,应邀而来。富豪源黄先生郑重承诺:公司从成立至今一直秉承质量是企业生命的信条,踏实做事,昧良心的钱不赚,质量不高的货不卖,卖出的货就要负责到底,吃过我们的海参都会成为回头客,我们要做市民吃得起的良心好海参。

活动链接:

8月29日-9月3日在广州路5号君临国际广场内举行富豪源海参节,敞开售卖,三年野生,五年野生,六到七年野生,供您选择。

三年野生淡干海参2280元/斤

三年以上淡干海参2680元/斤

五年野生淡干海参2980元/斤

六年七年野生淡干海参3280元/斤(老会员凭会员卡买五斤,赠送一斤同款)

可电话订购 送货上门

以景观设计大师智慧 焕新南京生活高度

——扬子江金茂悦新品即将璀璨推出

作为江苏省唯一一个国家级新区,江北新区被赋予“三区一平台”的战略定位,建设国家自主创新先导区、新型城镇化示范区、长三角地区现代产业集聚区和长江经济带对外开放合作重要平台。南京城市格局更由跨江发展全面转向拥江发展。江北新区在规划、产业集聚、城市建设等指标上成为对标上海陆家嘴的金融贸易区。

国家战略、千亿产业,江北新区目前规划三大核心功能区,国际健康城、中央商务区,浦口历史文化区,以及三大生态绿带,核心区CBD未来将拥有480万方地下城,商业、医疗、教育配套,一线规划将与世界城市同步。

在江北新区核心区,金茂地标传奇,再度开启——绿地金茂国际金融中心,约92万方超高层综合体,傲立江北新区CBD,项目规划金融中心、科创中心、智慧办公、五星级酒店、大型商业、高端国际社区等业态,打造一站式的金融CBD都会生活,代表南京对话世界。

绿地金茂国际金融中心首部人居作品——扬子江金茂悦,以江北标杆国际社区为定位,引入高端绿色科技居住智慧,打造南京国际金融中心CBD的城市生活范本,实现金茂悦系产品在南京的又一榜样居住区,为精英人物营造未来品质人居体验。

绿地金茂国际金融中心·扬子江金茂悦由蜚声世界的SOM事务所、普利斯顿景观设计集团大师手笔联袂加持,从金茂经典中凝练融合为独特的金陵之美,创造精英人物对未来都会生活的向往。

新古典主义,庄重大气,的超然美学。汲取世界新古典建筑标准,以均衡对称、几何分析、黄金分割、虚实相映四大法则工笔雕琢,

建筑立面优雅灵感,恢弘大气对称结构,精雕考究细节处理,非凡居住功能等构建新古典主义三段式建筑美学。

7重秘境,沉浸式优雅园林。普利斯顿景观设计集团精心设计扬子江金茂悦园林,甄选全球著名花园为蓝本,以“健康、国际、运动”为主题,精造生态园景,营造江北世界风景。创造性引入“风水火土”四象星座,营造全龄段儿童游乐场、奢美会客厅、慢跑道、中央派对草坪、灵动水系、休闲廊架、季时植物7境秘密花园。精致休憩更添惬意氛围,时序更替美景轮转。

据悉,扬子江金茂悦主推户型为建筑面积约90-134㎡的悦系精工住宅,细意品鉴其中,高品质的居所空间陈设,细致体贴百项人性化细节,诠释了未来生活的种种美好。

荟聚国际精装品牌,以大尺度空间视野,入户厅堂系统、定制厨房系统、卧室空间系统、卫浴空间系统、收纳空间系统五大空间系统构筑未来CBD生活,享受智能生活。

扬子江金茂悦新品将璀璨推出,以精工匠匠之心,引领世界南京都会生活高度,屹立江北CBD千亿繁华之上,献给具有非凡远见的时代人物。

活动地址:南京市广州路5号君临国际广场(地铁1号线珠江路站下车,广州路出口马路对面广场内) 乘车线路:地铁1号线珠江路站下车,33路、35路、100路珠江路站下车

广告

广告